

队伍游半个芙蓉市區，唤醒大家对中华文化的热忱。（余蔚棋攝）

【芙蓉11日讯】历时4个月、走过7县12站的第37届全国华人文化节“百里文化火炬行”，今日圆满落幕！

最终站——“薪火传承耀花城”火炬行，吸引逾5000人共同见证，游行队伍游半个芙蓉市区，唤醒大家对中华文化的热忱。

歷時4個月 7縣12站

百里文化火炬行落幕



巨型国旗一路游走在市区，吸引路人目光。（余蔚棋攝）



众嘉宾见证火炬被燃起。左起为刘美璇、王彪民、许礼豪、李信万、李剑鸿、张金祥、吴勇汉、陈桂香、黄俊棠、谢琪清、朱建华、吴金财、周世扬、吴云珍及刘振昌。（余蔚棋攝）



来到火炬行的最终站，嘉宾点燃文化圣火。（余蔚棋攝）



游行队伍走到华社先贤长眠的李三路百年义山，为火炬行增添意义。（余蔚棋攝）



芙蓉市是芙蓉地标之一，因此被列为火炬行其中一站，许礼豪（左二）挂过大炬绕公市一周。（余蔚棋攝）



嘉宾为火炬行的车队进行挥旗礼，马华与行动党也各站一边挥动党旗，形成朝野对立画面。（余蔚棋攝）

亞沙区国会议员谢琪清致词时宣布拨款2万1000令吉给森华堂，以实际行动支持森华堂承办文化节，并允诺尽力为森华堂争取更大金额的款项，惟在未成功争取前，不宣布款项详情。

他认同举办大型活动需要大笔款项，在2万1000令吉款项中，其中6000令吉充作芙蓉火炬行的旗海阵容，负责旗海的净善协会及著之馨分别获3000令吉，而1万5000令吉则直接交给森华堂。

他说，传承中华文化不能仅局限于华社，华裔有责任让千年中华文化在大马发扬光大，让友族认同中华文化遗产。

他指出，传承中华文化不能仅局限于华社，华裔有责任让千年中华文化在大马发扬光大，让友族认同中华文化遗产。

“火炬行开跑以来，吸引了1万2000人参与，在各县印证了我们要云集华社的力量，而且不同背景的朋友，皆为文化传承工作坚持下去。”

友族参与车队游行队伍

“我们必须清楚告知友族，文化并不影响宗教，文



超级摩托车成员中有不少友族，他们也一起参与中华文化传播工作。（余蔚棋攝）

105團體參與火炬行

另一方面，火炬行获得105个团体参加，包括森州两大华基政党，即马华与行动党，两党党旗今早在游行队伍中挥舞，惟走到终点时，队伍中仅见行动党旗帜，令出席者不禁在致词时嘲讽马华半途而废。

谢琪清指出，从终点站的旗帜来看，相信大家心知肚明，而他认为，只有把



游行队伍不仅是充满中华色彩，也融入其他族群元素，让活动更具声色。（余蔚棋攝）

■更多新聞見第3版